



1º PRORROGAÇÃO E RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2017 – PROEXAE/UEMA.

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis – PROEXAE/UEMA, em consonância com a Resolução nº 1226/2016 – CEPE/UEMA e a Resolução nº 960/2016 – CONSUN/UEMA, nos termos que seguem abaixo.

1. Nos itens seguintes, ONDE SE LÊ:

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições da Bolsa Cultura – BC 2017-2018 serão realizadas no período de **17 de abril a 19 de maio de 2017**, das 9h às 12 h e das 14 h às 18 h, na Coordenação de Cultura/PROEXAE.

11. CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS
17/04 a 19/05/2017	Período de inscrições dos projetos
20/05 a 12/06/2017	Análise do Comitê Institucional da Bolsa Cultura
23/06/17	Resultado preliminar
26 a 28/06/2017	Apresentação de recursos
30/06/2017	Resultado final
03/07 a 21/07/2017	Entrega da documentação do (s) aluno (s)

2. LEIA-SE

3. DA INSCRIÇÃO

3.1 As inscrições da Bolsa Cultura – BC 2017-2018 serão prorrogadas no período de **de 17 de abril a 26 de maio de 2017**, das 9h às 12 h e das 14 h às 18 h, na Coordenação de Cultura/PROEXAE.

11. CRONOGRAMA

DATA	DESCRIÇÃO DAS ETAPAS
17/04 a 26/05/2017	Período de inscrições dos projetos
29/05 a 19/06/2017	Análise do Comitê Institucional da Bolsa Cultura
26/06/17	Resultado preliminar
28 a 29/06/2017	Apresentação de recursos
04/07/2017	Resultado final
05/07 a 24/07/2017	Entrega da documentação do (s) aluno (s)



**UNIVERSIDADE
ESTADUAL DO
MARANHÃO**

3 – Ficam mantidos os demais itens do Edital nº04/2017 – PROEXAE/UEMA

São Luís (MA), 19 de maio de 2017

Prof. Dr. Paulo Henrique Aragão Catunda

Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Estudantis - PROEXAE